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Maduro: Západní imperialismus ve fázi šílenství
infokuryr.cz/n/2024/11/19/maduro-zapadni-imperialismus-ve-fazi-silenstvi

Venezuelský vůdce odstřelil oznámené rozhodnutí USA povolit
dalekonosné údery hluboko do Ruska

Venezuelský prezident Nicolas Maduro kritizoval údajné rozhodnutí
amerického prezidenta Joea Bidena schválit použití zbraní dlouhého
doletu pro ukrajinské údery hluboko na ruském území.

Několik západních médií informovalo o údajné změně politiky v
neděli, přičemž některá tvrdila, že Spojené království a Francie je
následovaly. Francouzské ministerstvo zahraničí ale později
upřesnilo, že Paříž svůj postoj stále zvažuje.

Maduro vývoj komentoval během své závěrečné řeči na Národním
kongresu bolivarijského historického bloku ve venezuelském hlavním
městě Caracasu.

„Vlády USA, Francie a Velké Británie – Svatá aliance zla – právě
schválily, aby nacistický zločinec [Vladimir] Zelenskyj použil rakety
dlouhého doletu k útoku na naše sesterské Rusko,“ řekl Maduro.

„Jsme v rozhodující chvíli. Severoamerický imperialismus vstoupil do
fáze šílenství a pomsty,“ dodal venezuelský prezident.
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V neděli New York Times uvedl, že odcházející americký prezident
Joe Biden povolil Ukrajině, aby použila americké rakety dlouhého
doletu k úderu na mezinárodně uznávané území Ruska.
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S odvoláním na anonymní americké představitele zpráva uvádí, že
se očekává, že Kyjev nasadí armádní taktické raketové systémy
(ATACMS) proti ruským silám a údajným severokorejským
jednotkám v ruské Kurské oblasti, kde probíhají tvrdé boje.
Předpokládaná přítomnost severokorejských sil byla použita jako
ospravedlnění pro změnu politiky, ačkoli neexistuje žádný ověřený
důkaz o tom, že jednotky Pchjongjangu operují v Rusku.

Později téhož dne francouzský deník Le Figaro uvedl, že Francie a
Spojené království následovaly americké vedení a umožnily údery
svými zbraněmi hluboko uvnitř Ruska. Deník však později smazal
své tvrzení, že země povolily použití střel SCALP/Storm Shadow pro
takové útoky.

Na dotaz ohledně postoje francouzské vlády v pondělí ministr
zahraničí Jean-Noel Barrot novinářům řekl, že Paříž stále zvažuje,
zda povolit Ukrajině zaměřovat ruské území raketami dodanými z
Francie. Připomněl, že prezident Emmanuel Macron v květnu
veřejně prohlásil, že Paříž zvažuje povolení použití svých raket k
takovým útokům.

Ukrajina již používá ATACMS a francouzsko-britské střely SCALP-
EG/Storm Shadow k zasahování cílů na Krymu a dalších čtyřech
bývalých ukrajinských regionech, které se připojily k Rusku po roce
2014. Zelenskyj však tlačil na Západ, aby svolil k použití dálkového
rakety pro údery na cíle na mezinárodně uznávaném území Ruska.

Bílý dům ani Pentagon se k věci nevyjádřily.

Kreml však v pondělí uvedl, že pokud se zprávy médií potvrdí,
znamenalo by to dramatickou eskalaci ukrajinského konfliktu a
znamenalo by to, že „národy NATO jsou ve válce s Ruskem“.

Prezident Vladimir Putin v září varoval, že rozšíření útoků hluboko
uvnitř Ruska pomocí západních zbraní „výrazně změní povahu
konfliktu“. Tvrdil, že takové údery by byly nemožné bez účasti
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zahraničního personálu a znamenalo by to, že „země NATO jsou
přímo zapojeny do vojenského konfliktu“ s Ruskem, řekl.

 
 


